



强奸同乡女孩不构成犯罪? 广东检方抗诉

记者2月13日从广东省人民检察院获悉,云浮市中级人民法院近日判决撤销罗定市人民法院关于王某某不构成强奸罪的一审判决,认定王某某犯强奸罪事实清楚,证据确实、充分,并对其处以有期徒刑三年。

30多岁的王某某游手好闲,无固定职业,某天在网上和同乡小赵(化名)认识。小赵年轻单纯、善良胆小,王某某与其几经联络后便起歹意,多次敲诈勒索钱财,还带其至外地开房并发生性关系。

罗定市人民法院一审判决认为,王某某犯强奸罪的事实不清、证据不足,不构成强奸罪。

经分析,该案的焦点是被害人是否自愿。一审法院认为,被害人虽说并

非自愿发生性关系,但未在第一时间报警。另外,被害人与王某某事前认识。

检察院经再次讯问原审被告人、询问被害人及相关证人,全面审查、有效补充证据后发现,被害人一直处于受威胁之中。

原来,王某某以各种理由对被害人进行威胁,胁迫被害人到其他城市开房并发生性关系。在这个过程中,被害人因担心隐私被曝光等一直没有提出反抗,也不敢向亲友求助,其精神受到强制,身心处在极度恐惧之中。

检方表示,由此可以看出:被害人与王某某的关系一般不存在发生性关系的可能。被害人因受到威胁不敢反抗,不敢第一时间报警。

为提高抗诉成功率,

检察官多次进行心理辅导,最终打消被害人的顾虑,成功说服被害人出庭作证,将自己心中的恐惧、委屈、忐忑和不安向法庭陈述。经过二审审理,抗诉意见被法院采纳,最终改判。

检察官表示,生活中,一些心存不轨的人容易利用他人的心理弱点实施不法侵害,还会制造机会把正常的社交引向性侵,侵害发生后被害人基于各种顾虑不敢揭发。面对这类不法侵害,忍气吞声、一味躲闪并不会让不法分子收敛,只会让其侥幸逃脱法律的制裁。因此,在面对相关不法侵害时,要及时报警、大胆求助,除避免发生危害后果外,还要尽早固定证据,使犯罪分子受到应有的惩罚。



河南省去年查处涉黑涉恶公职人员 323 人

记者从河南省公安厅获悉,2018年河南省公安机关打掉黑社会性质犯罪组织93个,恶势力犯罪集团和恶势力团伙558个,查处涉黑涉恶公职人员323人。

去年以来,河南省公安厅成立6个专项督察组,对河南各地公安机关“扫黑除恶”专项斗争工作开展不间断的督察,先后组织开展8次“雷霆”扫黑除恶集群行动。

据统计,2018年,河南省公安机关抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人26620人,破案24314起,查处涉黑涉恶公职人员323人、村干部532人,核查办结群众举报线索25806条。

重庆现农民工就业“返乡潮” 企业“花式”揽才留人

问清楚工作种类与薪资待遇后,45岁的重庆綦江人张贵与爱人蒋世琼便拿起招聘登记表,认真填写起来。他们曾在上海务工10年,“正在重庆上初中的孩子需要人照顾”,夫妻俩合计一番后,在年前一起辞了职,“未来安心在重庆发展。”

春节假期刚结束,全国各地相继迎来招工求职潮。由重庆市人力资源和社会保障局主办的2019年“春风行动”系列招聘13日在重庆九龙坡区启动。即日起至3月15日,当地将组织开展200余场招聘会,预计提供超10万个就业岗位,帮扶农村劳动力转移就业和返乡就业创业。

连日来,重庆已举办多场返乡农民工专场招聘会。记者

走访看到,前来招聘的多为地方中小企业,月薪在3000元至8000元不等,也有部分企业开出万元以上月薪。随着越来越多的本地农民工选择就地就近就业或返乡创业,企业也开始在“员工招得进、留得住、干得好”方面下功夫,上演“花式”揽才留人。

“不用背井离乡,也能月入上万”是重庆物必达网络科技有限公司为招揽外卖骑手打出的口号。该企业市场部品牌副总监刘佳伟告诉记者,为让更多人自愿入行,公司自2018年11月起,以提供共享电动摩托车租赁的方式降低准入门槛。求职者不需要自备摩托车,每月向公司缴纳300元便可租一台,电摩配有事故险,遇到事故由公司兜底。“这样一来,

降低了求职者的就业成本,增加了就业率,也让员工在工作时无后顾之忧。”刘佳伟说。

“公司在春节前就已开始张罗招工事宜,方式包括设点参加招聘会、网络发布信息、下到镇乡社区宣传等。可谓使出浑身解数揽才。”已有10年从业经验的重庆世纪精信机械制造有限公司人力资源科科长徐珍介绍,随着农民工返乡就业者增多,近年来“内部推荐”招工颇受企业欢迎。如其公司自2017年起设立的内荐双向奖励机制,具有员工稳定性高的特点,“每年招聘到的员工中,四成来自内荐”。徐珍提到,除了“待遇留人”,该公司亦注重“感情留人”,每周团队会组织新员工开会,关心员工家庭生活方面的需

求。

重庆某医药公司工作人员张小敏介绍,除设置生日礼金、节日福利外,该公司着力在员工晋升通道上“下功夫”,已建立较完善的评级制度,通过每半年评选优秀员工,每年对岗位作评级调动员工积极性。

在重庆铜梁区举办的“把老乡留在老家”系列招聘活动中,已决定返乡就业的农民工向远贵告诉记者,除了招工政策宣传,当地人社保部门还组织农民工们走进高新企业和车间参观。“我们看到了家乡的发展变化,坚定了留在老家就业的信心。”他说。

春节假期杭州市内公共交通旅客超 1950 万人次

12日,记者从杭州市交通运输局获悉,春节期间,从2月4日至2月10日,杭州市内公共交通旅客运输总量为1963.48万人次,城际交通发送旅客270.27万人次,分别为去年同期的109.86%、107.25%。

供电线路故障致途经京广高铁一区段列车大量晚点

新华社武汉2月12日电(记者王贤)受雨雪冰冻天气影响,国网湖北省电力公司一供电线路12日16时许出现故障,导致京广高铁横店东至孝感北区间供电能力不足,影响高铁列车开行密度,造成途经这一区段数十趟列车不同程度晚点。目前,当地电力公司正全力组织抢修,铁路部门已启动一级应急响应。

中国铁路武汉局集团有限公司相关负责人称,当前列车正限速通过,大部分晚点20分钟左右,个别列车晚点1小时以上。他们将调整运输组织,做好旅客服务工作,同时请旅客朋友关注站车公告或致电12306客服热线,了解列车运行信息,妥善安排出行。

婴儿急救途中遇堵车 民警高速开出生命通道

2月10日晚,因春节返程高峰导致G4215蓉遵高速四川威远段通行严重受堵,这可急坏了正在紧急送婴儿前往救治的父母,幸好遇到正在执勤的爱心民警在高速开出“急救”通道,得到及时救治的三月婴儿终于脱险。

当天18时40分许,在四川省威远县境内通往新场收费站(自贡往成都方向)的减速车道上执勤民警张映辉、辅警黄炬程接群众报警称:自己车上有一名3个月左右的婴儿,因喉咙有痰无法呼吸,病情十分严重,急需到附近的连界镇

医院进行治疗。因高速路上车辆通行缓慢,该群众希望民警能为其开通生命通道。

接警后,民警立即将情况报告大队带班领导并启动应急预案,并驾驶警车开启警灯、警报,将该车通过应急车道带道前往连界镇医院。为节约抢

救时间,民警通知连界镇医院的车辆在连界收费站口等候转运伤员。15分钟左右,运送患儿的车辆到达连界收费站并顺利转运上救护车。

据悉,目前婴儿已脱险,仍在进一步治疗中。

情人节“接棒”春节花市 上海鲜花市场持续火热

春节花市还未淡去,情人节即“接棒”,上海鲜花市场持续火热。13日,记者实地走访花卉市场,鲜花总体呈现品质高、价格高、货量大的特点,其中进口玫瑰最为热销。

记者在位于上海市徐汇区的钦青花市市场内看到,鲜切花摊位姹紫嫣红、香气四溢。花艺师们正在加紧包扎鲜花花

束,期间不断有快递员前来取花、送花,店员的电话响个不停,都是来自消费者的情人节鲜花订单。

据介绍,今年的情人节紧挨着春节长假,物流尚未完全恢复正常,造成鲜花供不应求,价格水涨船高。淡季五元一枝的普通玫瑰近期身价都翻了四五倍,色彩斑斓的进口玫瑰

更是卖到五六百一束。

花艺师张弘艺表示,“南非的进口玫瑰是比较畅销的。今年价钱比往年要贵一点,因为春运的关系。正常有二三十块(一枝),七彩玫瑰,蓝色玫瑰在一百多。最贵的是黑玫瑰,这个大概在180元一枝”。

和实地选购相比,更多的订单来自于网络渠道。据阳

花艺老板沈清介绍:“情人节期间,仅这一家店就接到鲜花订单200多束、4千枝,其中一半是在线预订”。淘宝网发布的一份调查报告显示,今年情人节鲜花消费同比猛增69%,其中玫瑰订单大涨220%。近六成订单来自于一二线城市,上海排名第一。